



# ΕΜΠΟΡΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΕΛΑΣΣΟΝΑΣ

Ελασσόνα, 18/11/2014

## ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Ο Εμπορικός Σύλλογος Ελασσόνας, στα πλαίσια των ενεργειών του για τη στήριξη της τοπικής αγοράς και την προβολή όλων των καταστημάτων, αποφάσισε να συμμετέχει ενεργά και φέτος, όπως κάθε χρόνο, στις εορταστικές εκδηλώσεις των Χριστουγέννων και της Πρωτοχρονιάς 2015 του Δήμου Ελασσόνας .

Ο σύλλογος μας καλεί όλους τους καταστηματάρχες να συμμετέχουν την Παρασκευή 12 Δεκεμβρίου 2014 στη διοργάνωση της «Λευκής Νύχτας», μιας βραδιάς κατά την οποία τα καταστήματα θα παραμείνουν ανοιχτά έως αργά το βράδυ (θα βγει πρόγραμμα), με είδη σε προνομιακές τιμές, με φωτισμένες πλατείες, με μουσική, με διάφορες εκπλήξεις και εκδηλώσεις, που θα πραγματοποιήσουν οι καταστηματάρχες κάθε γειτονιάς.

Το κάλεσμα απευθύνεται και στα μαγαζιά υγειονομικού ενδιαφέροντος, ώστε να συμμετέχουν με ειδικές τιμές, προκειμένου να υπάρξει μια συλλογική προσπάθεια για την επιτυχία αυτής της βραδιάς.

Πιο συγκεκριμένα προτείνεται:

Στα εμπορικά καταστήματα να συμμετέχουν με ένα ποσοστό έκπτωσης των εμπορευμάτων τους.

Στα υγειονομικού ενδιαφέροντος να συμμετέχουν ενδεικτικά με καφέ έως 0,80€, αναψυκτικά έως 1,00€ και αλκοολούχα ποτά έως 3,50€.

Στο πνεύμα των εορταστικών εκδηλώσεων ο σύλλογος προτείνει τη διοργάνωση διαγωνισμού εορταστικής βιτρίνας των καταστημάτων, βραβεύοντας τις τρεις καλύτερες.

Ο Εμπορικός Σύλλογος κατά τη διάρκεια των υποστηρικτικών δράσεων θα ενισχύσει όλες τις «στάσεις» που θα δημιουργηθούν στο κέντρο της πόλης, οι εκδηλώσεις του συλλόγου θα ολοκληρωθούν στις 28 Δεκεμβρίου 2014, ημέρα Κυριακή, στην κεντρική πλατεία με την καθιερωμένη ετήσια γιορτή για τους μικρούς μας φίλους, που θα περιλαμβάνει, κλήρωση δώρων και άλλες εορταστικές εκπλήξεις.

Μια βραδιά με πολλές χριστουγεννιάτικες μελωδίες από την Φιλαρμονική του Δήμου Ελασσόνας, υπό την διεύθυνση του Αρχιμουσικού κ. Δημητρίου Τσιαβέ και την παιδική χορωδία της Μουσικής Σχολής Ελασσόνας Δημητρίου Τσιαβέ, υπό την διεύθυνση της μαέστρου κας Ευλαμπίας Ντούλα και θα δώσει τη δυνατότητα στους παρευρισκόμενους να γευτούν την «Πρωτοχρονιάτικη Χορτόσουπα του Αη Βασίλη», την οποία όπως κάθε χρόνο, θα δημιουργήσουν και θα προσφέρουν το τμήμα μαγειρικής του ΕΠΑΣ ΟΑΕΔ Λάρισας, αποτελούμενο από καθηγητές, μαθητές και μαγείρους της σχολής .

Σας καλούμε να συμμετέχετε όλοι, δίνοντας έτσι ένα ισχυρό κίνητρο στους καταναλωτές να παραμείνουν στην πόλη μας, για τα ψώνια των εορτών των Χριστουγέννων και της Πρωτοχρονιάς 2015.

Ο σύλλογος θα αναλάβει τη διαφήμιση, προβάλλοντας την κίνηση αυτή στον τύπο και τα ραδιόφωνα.

**Παρακαλούμε να απαντήσετε έως την Τετάρτη 26 Νοεμβρίου 2014 για την συμμετοχή σας .**

Για περισσότερες πληροφορίες μπορείτε να καλείτε στο τηλέφωνο: **2493029591**

Σας εκφράζουμε εκ των προτέρων τις θερμές μας ευχαριστίες και ευελπιστούμε στην άμεση ανταπόκριση σας.

Το Δ.Σ. του Εμπορικού Συλλόγου Ελασσόνας

ΣΥΜΜΕΤΕΧΩ  
ΣΦΡΑΓΙΔΑ ΥΠΟΓΡΑΦΗ

ΚΑΝΤΕ ΤΗΝ ΠΡΟΤΑΣΗ ΣΑΣ ΜΕ ΟΛΕΣ  
ΤΙΣ ΙΔΙΑΙΤΕΡΟΤΗΤΕΣ ΤΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΣΑΣ